CurHansl Takoro ceetodopa
pacnpocTpaHsiloTCcS:

1. Tonbko Ha Tpameawu.

2. Ha TpamBawu, a Takxe gpyrve
MapLUPYTHbIE TPAHCMOPTHbIE
cpeacTBa, ABMXyLLmMeCs
Mo BblAENEHHON ANF HUX
rnosnoce.

3. Ha Bce mapLupyTHbie
TpaHCMOpPTHbIE CPeacTBa.

(6 ]

006a3aHbl 11 Bbl BKIOYUTD
ykasaTesnu noBopoTa
B A@HHO cuTtyauumn?

1. O653aHbI.

2. 06513aHbI TONBKO NPY HANUYUK
Ha nepekpecTke opyrmx
TPaHCMNOPTHbIX CPEACTB.

3. He 06513aHbI.
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Kro pomkeH yctynutb gopory?

1. BoauTtenb nerkoBoro
aBTOMOOUNSA.

2. Bogutenb rpy3oBoro
aBTOMOOUSA.
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BopuTtenb cnyyaiiHo npoexan
nepekpecTok. PaspelwueHo nu
emMy B 9TOW cutyauum
NcnoJsib30BaThb 3aHUI XoA,
4TOGbI 3aTEM NPOAOIIKUTD
ABMXEHUe HaneBo?

1. PaspewleHo.

2. PaspeLueHo, ecnv rnpu aTom
He O6yayT co3aaHbl MOMeXxmn
ONa ApYrnX yHaCTHUKOB
[OPOXHOMO ABVXKEHMS.

3. 3anpeLugeHo. 9

Kakum TPAHCMOPTHbLIM CpeAacTBaM N B KaKUX clyiydaaXx pa3pelwlaeTtcd AgBNXXeHne BHe HaCceJieHHbIX
MYHKTOB CO CKOPOCTbIO He Gosiee 90 km/4?

1. MexayropoaHM 1 ManoMecTHbIM aBTOBycam Ha BCEX AOopOorax.

2. Bcem aBTOOYyCcaM Ha aBTOMarncTpansx.

3. py30BbLIM aBTOMOOUIISIM C pa3peLLeHHOoN MakcuMasnbHon Maccon 6onee 3,5 T Ha aBTOMarncTpasnisx.
4. Bcem nepeyncneHHbiM TPaHCNOPTHbLIM CPeACTBAM B YKa3aHHbIX Cy4asx.
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